Tracy Mack/Michael Citrin

1) Wo lebte Frau Berlinger, als sie heiratete?
A) in England
B) in Amerika
C) in Osterreich Erklarung ,,Knack den Code*
D) in Stdafrika . .
Partner A liest die Aussagen vor, Partner B

2) Welche Friichte verkauft Pilar am Markt? notiert die richtige Antwort (A, B, G oder b)

A) Birnen A = Aussage A richtig
B) Apfel B = Aussage B richtig
C) Quitten C = Aussage C richtig
D) Bananen D = Aussage D richtig
3) Wieviel Geld erhalt die Bande pro Tag fiir die AnschlieBend wird verglichen.

Hilfestellung von Mr. Holmes?

A) einen Shilling pro Tag plus Spesen
B) einen Euro

C) einen Guinea

D) einen Dollar

Der richtige CODE lautet:
DCABABCADABD

4) Wieviel erhalt derjenige, der den wichtigsten Hinweis gibt?
A) zehn Shilling
B) einen Guinea
C) einen Euro
D) zehn Guinea

5) Wie wehren Ozzie und Rohan den Angriff mit Feuerwerkskérpern von Konstantin ab?
A) Sie schleudern ihm eine volle Wasserschussel entgegen.
B) Sie verstecken sich hinter einen umgeworfenen Tisch.
C) Sie nehmen Konstantin die Streichholzer weg.
D) Sie spritzen Konstantin mit dem Gartenschlauch nass.

6) Wie erkennt Ozzie, dass das Briefpapier aus Bayern stammt?
A) anhand der deutschen Aufschrift links oben
B) anhand des Wasserzeichens
C) Das deutsche Autokennzeichen (D) ist immer am unteren rechten Rand zu sehen.
D) Das blaue Briefpapier bekommt man nur in Bayern.

7) Mit welchem Make-Up schminkt sich Gunther Berlinger bei der Séance weiB3-leuchtend?
A) mit Kalkpuder

mit einer weiBen Creme

mit Phosphorpuder

mit Mehl
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8) Wie heiBt das Frettchen von Wiggins?
A) Shirley
B) Spears
C) Jenny

D) Schirin

9) Wo wurde Frau Hoff gefangen gehalten?

A) im Herrenhaus in der Kuche

B) im Herrenhaus in Konstantins Zimmer
C) in einem Kkleinen Hinterzimmer des Herrenhauses
D) in den Tunneln unter dem Herrenhaus

10) Wer ist Taras Bruder?
A) Christopher
B) Rohan
C) Sherlock Holmes
D) Ozzie

11) Warum empfahl Herr Holmes, dass Alfie seinem Hund einen anderen Namen gibt?
A) Weil er sich nicht seines Namens entsprechend verhielt.
B) Weil er eine HUndin ist.
C) Weil er auf seinen Namen nicht horte.

D) Weil die zierliche, kleine Statur des Hundes nicht zu dem Namen passt.

12) Wie will Ozzie nach Banburry kommen?
A) mit dem Auto
B) mit der Kutsche
C) zu FuB

D) mit dem Zug
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